RAFFREDDAMENTI
MOLD COOLING







kL

4 %~ RAFFREDDAMENTI INDICE
,‘*“*- MOLD COOLING INDEX
Project
INTERNATIONAL TABELLA DI SELEZIONE / SELECTION CHART. .o 8.5
=29 CONNETTORI - Cod. N/FN
SN | CONNECTORS........eoeeeoeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 8.11

fmler 4] ] 4]\ [] ¢

;

e
2

CONNETTORI - Cod. PCS/N/FN/DS
CONNECTORS.........coooiiiiiiiiiiiiirerereteeereeeeeee e 8.12

CONNETTORI - Cod. ATN/EJP
CONNECTORS............ooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinrereeeeeeeeceeeeee e 8.13

CONNETTORI - Cod. BEP/STN/STN PL
CONNECTORS.........coooiiiiiiiiiiiiitrrreeeerereeceeeeeeee e 8.14

INNESTI CON VALVOLA A CHIUSURA AUT. - Cod. SVK/SVK90°/SVK45°
CONNECTORS WITH VALVE AUT. SHUT-OFF TYPE ................... 8.15

INNESTI SENZA VALVOLA A FLUSSO CONTINUO - Cod. SK/SK90°/SK45°
CONNECTORS WITHOUT VALVE FLOW-THRU TYPE ................. 8.16

INNESTI A FLUSSO CONTINUO - cod. SVK 200-300-500/FSVK/SK 200-300-500/FSK
CONNECTORS FLOW-THRU TYPE..........c.coiieiieieeeeceeeerneesnnens 8.17

INNESTI - Cod. SVK-PL/SVK90°PL/SVK45°PL
CONNECTORS.........iiiiiettete ettt 8.18

INNESTI - Cod. SK-PL/SK90°PL/SK45°PL/SNT-PL
CONNECTORS.........oecrrr e 8.19

ADATTATORI - TUBI - Cod. JCB-SV/JCB/JBT/SCB-200-300
ADAPTER - TUBE.............coovviiiiiiiiiiicinnnntttecceccceeeaee 8.20

PEZZI DI RICAMBIO - Cod. 200-300-500
SPARE PARTS........ e eeecee e e 8.21

PEZZI DI RICAMBIO - Cod. N-DK/JSTK/SEA/DB
SPARE PARTS...... .ttt e e e e e e e seeeeeee e e e e 8.22

PEZZI DI RICAMBIO - Cod. N/N 500
SPARE PARTS ... s s e s e 8.23

8.3

RAFFREDDAMENTI
MOLD COOLING



LA
X %
= %

N
Project
INTERNATIONAL

AR TR AAVRTANE) NI LS IE

RAFFREDDAMENTI INDICE
MOLD COOLING INDEX

ACCESSORI - Cod. 200-300-500-90°/200-300-500-45°/FDN/ST16
ACCESSORIES............e 8.24

ACCESSORI - Cod. ST17/AN/V/ST155
ACCESSORIES...........ccccooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeseeee 8.25

ACCESSORI - Cod. GW Z/GW K/GW/SST/BSS/ET/VL
ACCESSORIES.............cccciiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeee 8.26

ACCESSORI - Cod. GW/GS1090/VM200/PTLH
ACCESSORIES............tttteteteteerteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 8.28

ACCESSORI - Cod. US1600/US1650/US1700
ACCESSORIES............tttttttrrereeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 8.29

ACCESSORI - Cod. MH1/ST19/SM1
ACCESSORIES............cccceeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeees 8.30

ACCESSORI - Cod. WV/KN105
ACCESSORIES...........ccccceeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeee 8.31

RAFFREDDATORI - Cod. WV700
BAFFLERIBS..........cooniiiiiiiieetttecce e 8.32

RAFFREDDATORI IN PLASTICA - Cod. BBP BBJ
PLASTIC BAFFLERIBS.............ccooiiiiciireecctteeeceee e 8.33

RAFFREDDATORI IN OTTONE - Cod. BB
BRASS PLUG BAFFLES...........cccooiiiiiiiiiiiiiiitccceeeen e 8.34

RAFFREDDATORI IN OTTONE A SPIRALE - Cod. BBS
SPIRAL BRASS PLUG BAFFLES.............oiiiiiiirrriiiiiien 8.35

RAFFREDDAMENTI IN OTTONE - Cod. BB
BRASS PLUG BAFFLES...........cccooiiiiiiiiiiiiiitccceneen e 8.36

RAFFREDDAMENTI A FONTANA - Cod. V
CASCADE WATER JUNCTIONS...........ccoeerreeeeeeeeee e 8.37

oo
K



" IABELLA DI SELEZIONE
. SELECTION CHART

(]
Projcct
INTERNATIONAL

B S

JCB 0200 SV /

PCS —CAMAT
PCS6-14 A *
PCS6-38 A - - *7***<

ATN \
ATN9
1/8" BSPT
STN
EJP 2514 1/8" BSP
EJP 2516 EJP
EJP 2518 .ﬁ
EJP 2524 1/4" BSP
EJP 2526
EJP 2528
EJP 2534 3/8'BSP \
EJP 2536
EJP 2538 >,7,7,7,7,7
N6-1/8'A N
Ne-HIA = jis]
N6-1/4"A
N6-3/8'A
BEP
BEP-1810 || 1/8" BSPT
VL 1/8%50 ‘
VL 1/8'x100
VL 1/8"x200 BEP-1815
VL 1/4"x50 BEP-1825
VL 1/4'x100 | VL \
VL4150 | B == ——=——1]
VL 1/4"x200
VL 3/8'x100
VL 3/8'x150
VL 3/8'x200
ET 14050
ET 14100
ET 14150 N
ET 18050 N6-1/8']
ET 18100 > NG/ ; /
ET 18150 N6-3/8
FDN
FDN 3814 3/8" 14"
FDN 3812 12 38"
ST16
ST 16 R1/4" 14" 114"
ST 16 R3/8" 3/8" 38"
ST17
ST 17 R1/4*R1/8" gp ;;: @ :p :jj
ST17R¥E-RIA" | ' piu S

‘ART DME”

8.5



-
# e
% 8

[ ]
Projcct
INTERNATIONAL

TABELLA DI SELEZIONE
,“ﬂ SELECTION CHART

SVK-106

e

SVK-109

SVK-106-PL

SVK-109-PL

SVK-206

SVK-209

SVK-206-PL

SVK-209-PL

SVK-306

SVK-309

SVK-306-PL

SVK-309-PL

SVK-200 @E BSP 1/8"

FSVK-106V &l@ Rp 1/4"

SK-206

SK-209

SK-206-PL

SK-209-PL

SK-306

SK-309

SK-306-PL

SK-309-PL

SK-200

FSK-206V

SK-106

SK-109

SK-106-PL

SK-109-PL

JCB 0200

JCB 0200 SV

FSVK OV

BSP 1/8" J‘

K
K
K

S|
S|
S|
HEEE
FSK

K

S

N

GS 1090 *
VM 200

PTLH

~

_ - —— - —— SpareParts

GS 1090
VM 200

Not for “Push-to-Lock”

For “Push-to-Lock”

Accessories

-

US 1600 4

US 1650
il

Nlsiesos |

/ BSS 1810
BSS 1815
BSS 1825
200/300-90°
200-90 BSP
BSPT 1/8"
- B - < BSP 1/8"
200/300-45°
200-45 BSP
BSPT /8" @
BSP 1/8"
SST
SST 12-1/8K Ehms
\ BSPT 1/8"
- US 1700
US 17002

‘ART DME”

8.6



S TABELLA DI SELEZIONE

X

SELECTION CHART

(]
Projcct
INTERNATIONAL

VL 1/8"x50

VL 1/8"x100
VL 1/8"x150
VL 1/8"'x200
VL 1/4"x50

VL 1/4"x100
VL 1/4"x150
VL 1/4"x200
VL 3/8"'x100
VL 3/8"x150
VL 3/8"'x200

ET 14050
ET 14100
ET 14150
ET 18050
ET 18100
ET 18150

FDN 3814
FDN 3812
FDN 1212

ST 16 R1/4"
ST 16 R3/8"
ST 16 R12"

3/8"
12"
12"

1/4"
3/8"
12"

ST 17 R1/4"-R1/8"

ST 17 R3/8"-R1/4"

ST 17 R1/2"-R3/8"

ET

FDN

ST 16

Rp 1/4"
Rp 3/8"
Rp 12"

1/4"
3/8"
172"

1/4"
3/8"
12"
ST17 Ro 1/8"
Rp 1/4"
Rp 3/8"

PCS9-14 A
PCS9-38 A

B~y

JCB 0300 SV /

o
(23
w

ATN

1/4" BSPT

STN

EJP 3514
EJP 3516
EJP 3518

1/8" BSP

EJP 3524
EJP 3526
EJP 3528

1/4" BSP

EJP

EJP 3534
EJP 3536
EJP 3538

3/8'BSP

NO-1/4"A
N9-3/8"A
N9-3/8"AH

N9-MA

M10x1

N9-172'A
N9-1/8"A

FNO-14A
FNO-38A

g oF i

BEP-1415

1/4" BSPT

BEP

BEP-1425

N

N
N9-1/4']
o1 s
N9-1/2']

N
FNo-18l ;
FNg-14I

‘ART DME”

8.7




-
# e
% 8

[ ]
Projcct
INTERNATIONAL

e

TABELLA DI SELEZIONE
,“ﬂ SELECTION CHART

SVK  —OAA-
SVK-111 mﬁ
SVK-113 \
SVK-111-PL
SVK-113-PL
VK~
SVK-211
SVK-213 > _
SVK-211-PL |
SVK-213-PL ‘
SVK  —EMAA- !
SVK-311 ‘
SVK-313 |
SVK-311-PL
SVK-313-PL / ‘
|
SVK -~y ‘
SVK-300 @E BSP 1/4" W ‘ﬁ - SpareParts
| |
FSVK —OAAr ‘ ‘
|
. |
FSVK-111V @@ Rp 38 ‘ ‘
|
| |
! |
sK ‘ \ ‘
SK-211 ‘
SK-213 !
SK-211-PL ‘ ‘
SK-213-PL | )
I Accessories
‘ > - / BSS
> ‘ BSS 1415
SK-311 o BSS 1425
5 BV
SK-313 E Q, ‘
SK-311-PL S |
SK-318-PL ‘ 200/300-90°
e 30090 BSP BSPT 114" %
sK
SK-300 EE B4 - < BSP 1/4
200/300-45°
BSPT 14"
FSK 300-45 BSP ERRS
=
'
FSK-211V @ .
Fp 38 BSP 1/4*
sK ssT
SST 14-1/4K esPT 14 EEHTHR
Ske111 [ 1=
SK-113
SK-111-PL
SK-113-PL Us 1700
US 17004
GS 1090
VM 200
JCB 0300 GS109013* E=——————- |Us16006
JoBOOSY | @M ===
VM 200 Not for “Push-to-Lock”
US 1650 6
PTLH For “Push-to-Lock”

‘ART DME”




" IABELLA DI SELEZIONE
r‘* SELECTION CHART

Project

INTERNATIONAL

PCS16-12 A * _ .
PCS16-34 A

N16-1/2'A ‘
N16-3/4'A

FN16-38A FN
FN16-38AL *
FN16-12A

FN16-12AL

FN
/ FN16-381 -

FN16-121
VL 3/8"%100
VL 38'x150
VL 3/8"x200 VL
vLiexio | B ——
VL 1/2'x150
VL 1/2'x200 <
FDN 3812 . FDN \
FDN 1212 }E % ?//3
FDN 3814 38" 104
ST 16
ST 16 R3/8" 38" 38"
ST 16 R1/2" 12 172
sT17
ST 17 RY8"-R1/4" Rp3/8' @ Rp 14"
ST17R12R3" | Rp12* B N

‘ART DME”




-

© *  TABELLA DI SELEZIONE
,‘“ﬁ SELECTION CHART

[ ]
Projcct
INTERNATIONAL

//%Kﬁg\

SVK —SAr

%

,7,7,7,< SVK
%

SVK —CAir
HIEE o

FSVK —Crany

N FSVK-119V @@ Rp 1/2°
7,7,7,7,7,< >,7 Spare Parts

SK

sk-219

Sk-219-PL
SK

Sk-319

SK-319-PL

BSP 172"

FSK

Bl -

SK

\ SK-119 @E /

SK-119-PL

‘ART DME”

8.10



pxxg

& * CONNETTORI
X%ﬁ*ﬁk
"4l CONNECTORS

Project
INTERNATIONAL
| Connettori con guarnizione in PTFE - Connector plugs with teflon seal Mat.: Ottone-Brass
CODICE\CODE N
B(Max)
- = N6-1/8"A  BPT | 94 | 6 40 | 2 | B8 | 17 1 N
N 6-MA Mo | 94 | 6 | B0 02 | B | 7T 0B N
[ 116 | N6-1/4"A | 4BPT | 94 | 6 | 20 | 26 | 20 | 19 | 6 N
§88 FHHH-+ = N63/8"A | BT | 54 | 6 00 0 | 2 2 | 19 | N
s == N9-1/8”A  E'BPT | 135 | 9 300 | 26 | 26 | 5 | 14 N9
' A NO9-1/4"A | I4BPT | 35 | 9 | 40 | 26 | 26 | 5 | 6 N9
NO9-3/8"A | 3EBPT | 135 | 9 | 40 | 0 | 8 | % | 19 N9
Q —¢ N 9-MA Mo BS 6 | 295 6 | % | 25 | 6 N9
-~ B N9-1/2"A  /BPT | 15| 9 390 | 7 | 8 | % | M N9
:k& 3 I — N16-1/2"A | 1/2BPT | 199 | 6 | 40 | 2 | B8 | ¥ | 2 N16
N16-3/4"A | 3/4BPT | 199 | 16 | 450 | 38 | 4 | B | B Ni6

} Connettori con esagono interno - Connector plug with inner hexagon Mat.: Ottone-Brass ‘

CODICE\CODE N

B(Max)
NO9-3/8"AH | 3/8'BPT | 135 | 9 | % 2 | 0 | B | 6 | N |
D1
! 1:16
S i
S/ 88 «
H \ SW38
™
N } Connettori con esagono interno - Connector plug with inner hexagon  Mat.. Ottone-Brass
CODICE\cODE
_B(MaX)V " N6 1/8 AHN 18"BPT| 6 | 94 | 2319 | 22|16 14 n 5 N6
—/j —— SW N6 M10x1 AHN MIOXT | 6 | 94 1 2319 2|1 14 n 5 N6
] } 1 ‘ N6 1/4 AHN 1ABPT | 6 | 94 | 28 | 14|26 | 16 | 14 16 5 N6
- T \ N6 M14x1,5 AHN | M1415 | 6 | 94 | 28 | 14 26 |16 14 16 5 N6
S|8|8 ' 30,
S8 o N9 1/4 AHN ABPT 193135134 1412622 20 16 8 N9
\ B N9 M14x1,5 AHN | M14x1,5 | 93 | 13534 | 14126 1 22| 2 16 8 N9
N9 M16x1,5 AHN | M16x15 | 93| 135 35| 14|30 | 23| 21 19 8 N9
- H - \_@ S—>W1 —— N9 3/8 AHN 3/8"BSPT |93 | 135 35| 14|30 23| 21 19 8 N9
. L * i connettori con esagono int. Jifty consentono una focie installazione anche in punti in cui vi & spazio limitato per lavorare con una chiave inglese
m& * gamma completa fornita con sigillante per filetti
o the Jiffy inner hexacon connector plugs enable easy mounting where space is limited when working with  wrench
* complefe range supplied with thread sealant
FN I Connettori per FSK e FSVK - Connector plugs for FSK and FSVK Mat.: Otfone-Brass
CODICE\coDE
B(Max)
| —
FN9-14A 1/4"BSP 30 235 135 9 34 15 16 N9
FN9-38A 3/8"BSP 30 235 13,5 9 34 15 19 N9
‘ FN 16-38 A 3/8"BSP 32 295 199 15 40 15 22 N16
<| 5| = [ [ = o FN 16-38 AL 3/8"BSP 32 295 199 15 53 245 22 N16
a8 e N——1 &
T—{=7T — FN16-12A 1/2"BSP 32 29,5 19,9 15 45 16,5 2 N16
V
‘ FN 16-12 AL 1/2"8SP 32 295 199 15 54 255 22 N16
Q —&
1
— - |——

‘ART DME”

{B CAD reference point

Tutfi | connettori maschi (compresi i connettori della serie PCS) e di estensione sono forniti con il sigillante per filgtti Jiffy-seal ™ . Cio elimina inizialmente la necessitd di ricorrere a un nastro o un composto sigillante.
All Male plugs (including PCS-Series) and extension plugs are now supplied with Jiffy-seal ™ thread sealant. Eliminating the initial need for joint tape or compound.

8.11

RAFFREDDAMENTI
MOLD COOLING



N A
* x
& %

CONNETTORI

f“*’- CONNECTORS

(]
Projcct
INTERNATIONAL

‘ Connettori con chiusura per SVK - Shut-off connector plugs for SVK at.: Ottone-Brass

conicevcone PCS —©v—

B(Max)
||
PCS6-14A | 14BPT 94 | 6 | 290 | 28 | 20 | 18 | 16 N6 %
PCS6-38A | 3®BPT 94 | 6 | 95| 30 | 0 | 18 | 1 N6 [ 1:16
PCS9-14A 1/4”BSPT B5S | 9 |40 B | 7 5 | 16 N9 ek Es o«
PCS9-38A | 3BT | BS | 9 | 340 | 30 | B | % | 1 N9 —=
PCS9-12A | 1/2BPT  B5 | 9 | 70| 3% | B | 26 | 24 N9 ! f
PCS16-12A | 1/2BPT | 199 | 15 | 444 | 35 | 34 | 32 | 78 | N6 Sﬂ
PCS16-34A | 3I#BSPT | 199 | 15 | 444 | 4 | 3 | 30 118 N6 H &
Connettori - Connector plugs Mat.: Oﬂone-Bruss% CODICE\CODE N
N6-1/8"1 1/8"85P 94 6 pi] 13 N6 ' '
N6-1/4"1 1/485p 94 6 2 16 N6 i, T
N 6-3/8"1 3/8BSP 94 6 34 19 N6 8| g } \ &
N9-1/4"1 1/4°85p 135 9 37 16 N9 \ =
N9-3/8”1 3/8"BSP 135 9 39 19 N9
N9-1/2"1 1/2BSP 135 9 46 24 N9 sw
4 L
- i
- o] PN
Connettori per FSK e FSVK - Connector plugs for FSK and FSVK  Mat.. Ottone-Brass | CODICE\CODE
FN9-181 1/8'85P 135 9 3 16 N9 ' ’
FN9-141 1/4°85p 135 9 37 19 N9 B S = S
FN 16-381 3/87BSP 199 15 40 2 N16 8| 8| - ___:E T &
FN 16-121 1/2'85P 199 15 45 4 N1 \ = [
SwW
L
— =3
. i) DS
Chiavi per prese - Socket wrenches Mat.:t. 55 DIN 2391 | CODICE\CODE
SW1 Sw2
DS 1314 140 13 14 — —
DS 1617 150 16 17
DS 1922 170 19 2
DS 2427 190 24 7

@ CAD reference point

‘ART DME”

8.12



0 CONNETTORI
. CONNECTORS

Project
INTERNATIONAL
Nippli angolari - Angle nippl  Otore-
CODICE\CODF ‘ ippli angolari - Angle nipples Mat.: Ottone-Brass
R | d1 | d2] r | 11| 2| sw| series
ATN 9 BBSPT | 94 6 7 9 | 3o | n N6
ATN 13 BT | 135 | 9 34 9 | U5 | 1 N9
J
[a s
|
CODICE\CODF EJ P } Tubi di prolunga - Extension pipes Mat.: Ottone-Brass
| sw |series
EJP 2514 1/8"BSP 94 63 100 61 ) N6
EJP 2516 1/8"B5P 94 63 150 61 12 N6
| EJP 2518 1/8"BSP 94 63 200 61 n N6
g 8 EJP 2524 1/4"B5P 94 63 100 61 5 N6
— EJP 2526 1/47B5P 94 63 150 61 5 N6
EJP 2528 1/4"8B5P 94 63 200 61 15 N6
Sw EJP 2534 3/8/BSP 94 63 100 61 18 N6
L EJP 2536 3/8'85P 94 63 150 61 18 N6
EJP 2538 3/8'85P 94 63 20 61 18 N6
CODICE\CODE EJ P } Tubi di prolunga - Extension pipes Mat.: Ottone-Brass
DU Rp d d
EJP3514 1/8"BSP 135 63 100 61 15 N9
EJP3516 1/8"BSP 135 63 150 61 15 N9
| I EJP3518 1/8"BSP 135 63 200 61 15 N9
sl = o EJP 3524 1/4"B5P 135 95 100 61 15 No
Q| =
— | EJP 3526 1/4"BSP 135 95 150 61 15 N9
I A | EJP 3528 wep | Bs 95 20 61 15 N9
sw EJP 3534 3/8'BSP 135 95 100 61 1 N9
L EJP 3536 3/8'BSP 135 95 150 61 18 N9
EJP 3538 3/8/B5P 135 95 20 61 18 N9
s
=
=
(=Y
S
“ART DME”

8.13



-
¢ ¢ CONNETTORI
,‘*ﬁ CONNECTORS

[}
Projcct
INTERNATIONAL
‘ Tubi di prolunga in ottone - Brass extension pipes Mat.: Oﬁone—Bmss} CODICE\CODE B E P R
BEP-1810 | 1/8'BSPT | 100 T 6 94 10 13
BEP-1415 | 1/4'BSPT| 150 15 9 135 14 N9
— /L 1:16 '
B { =y
8 8 | N S e e e
[ ‘
N
Sw 8

Tubi di prolunga in ottone - Brass extension pipes Mat.: Otfone-Brass % CODICE\CODE B E P

BEP-1815 150 1 6 94 10 N6

BEP-1825 250 1 6 94 10 N6

BEP-1425 250 15 9 135 1 N9 oy 7 |
— RN === /T N
g 8 = jr;— S

I Y I
SW

\

Nippli per fubi - Hose Nipples L e CY: STN /STNPL -

STN9 60 94 10 17 39,0 - N6
STN 13 90 | 135 14 n 0 - N9
STN 19 155 | 199 20 46 91,0 - N16 \ \
STNOPL 60 94 - % 37,0 3/8" N6 = I 2 I I =

S | Q|
STN 13 PL 90 | 15 - 8 480 172 N9 = S
STN19PL 140 | 199 - 28 63,5 3/4" N16 L1

— L —

{B CAD reference point

‘ART DME”

8.14



SxExs

5 % INNESTI CON VALVOLA A CHIUSURA AUTOMATICA
’%& CONNECTORS WITH VALVE AUTOMATIC SHUT-OFF TYPE

Project

INTERNATIONAL
O CODICE\CODF SVK Innesto con valvola - Connector straight with valve ot Otone-acdiio inossidabile-Bras-stinlss stee
SVK-106 9,5 5 73 17,0 27 57 N6
g | SVK-109 9,5 6 10,5 17,0 27 57 N6
28 8 SVK-111 136 9 122 26 7 6 N9
EE .~ | SVK-113 13,6 9 14,0 226 27 68 N9
‘ 8 SVK-119 20,0 16 20,0 30,0 46 103 N16
12

i

% CODICE\CODF SVK (900) 4{ Innesto a 90° con valvola - 90° connector with valve ot Ottone-acduio inossidabile-Brass-stainless steel

— A —
SVK-206 95 5 73 17,0 38 27 34 N6
a | = | el SVK-209 95 6 10,5 17,0 38 27 34 N6
SIRSINY = | SVK-211 13,6 9 122 226 52 21 37 N9
| | al T SVK-213 136 9 140 226 52 21 37 N9
} SVK-219 20,0 16 200 300 74 46 69 N16

12

i

% 002

@d

% CODICE\CODF SV K (4 50) 4{ Innesto a 45° con valvola - 45° commector with valve M. Ottone-acdoio inossidabile-Brass-stainless stee

SVK-306 95 5 73 17,0 38 27 34 N6
| — | SVK-309 95 6 105 17,0 38 27 34 N6
8 8 SVK-311 13,6 9 12,2 226 52 27 37 N9
| | SVK-313 13,6 9 140 22,6 52 27 37 N9
SVK-319 200 16 200 30,0 74 46 09 N16
Prese Jiffy-Tite Prese Jifty-Matic SRS
. . X X . interscambiabile con gli stessi connettori
Tipo a flusso continuo Tipo a chiusura automatica Jiffy-Tite gid presenti nel vostro stampo
Flow-thru type Avutomatic shut-off type 0 nella vostra matrice. Le dimensioni

analoghe di entrambi i tipi di prese
caratterizzate dallo stesso diametro
esterno ne consentono |'interscambiabilita
anche nel caso in cui i connettori siano
montati a filo.

(an be used inferchangeably with
the same Jiffy-Tite plugs already
in your mold or die.

TRORRER
X

KRR

KA XRXXKXN

RXXXXRXXX]

QXXX

(XXXXXXXK]

RN

XXX

RN

KRN

it

777NN

N

AN \““\\\nu

S P \““

22727 AXRKN

Dispongono di un ampio foro di passaggio
per garantire un flusso continuo del liguido.

. Comparable sizes of both type sockefs 5
Have a large thru hole to provide VALVE OPEN have the same 0.D., permitfing g
unrestricted flow. interchangeability even when g
the plugs are flush mounted. -
S
&

“ART DME”

8.15

RAFFREDDAMENTI
MOLD COOLING



Pl
¥

e

(R

P
W

X

Project

INTERNATIONAL

INNESTI SENZA VALVOLA A FLUSSO CONTINUO
’X}‘ﬁ- CONNECTORS WITHOUT VALVE FLOW-THRU TYPE

‘ Innesto diritto - Straight connector

Mat.: Otione-acciaio inossidabile-Brass-stainless steel

CODICE\CODE SK -

SK-106 95 5 73 170 2 5 N6
SK-109 95 6 105 170 2 52 N6 | -
SK-111 136 9 122 26 2 62 N9 88 1—39F 8
SK-113 136 9 140 26 2 62 N9 | =
k=]
SK-119 200 1 200 300 3 77 N16 I 8
12
E !
Innesto a 90° - 90° connector Mat.: Ottone-acciaio inossidabile-Brass-sainless stee % CODICE\CODE SK (900)
p— A —
SK-206 95 5 73 170 38 77 34 N6
SK-209 95 6 | 05 | 170 | 38 R D‘ L S
SK-211 136 9 22 | 26 5 bl 7 N9 e8| A4 1 =
SK-213 136 9 1o | 26 5 7 3 N9 | 1 SeaT
SK-219 200 16 00 300 68 46 0 | N6 @/ ‘
(]
[ -
NN
NN
T ' '
& 02
@d
Innesto a 45° - 45° connector Mat.: Otfone-acciaio inossidabile-Brass-stainless sfeel ‘ SK 450
: \ CODICE\coDE
A 45°
SK-306 95 5 73 170 38 7 34 NG
SK-309 95 6 05 | 170 38 7 34 N6 =
8 al ol I - ks ¢
SK-311 136 9 02 | ns 52 i 37 N9 8 8| 1 s o
SK-313 136 9 140 26 52 bl 37 N9 | /T 1TE
SK-319 200 16 00 | 300 67 16 69 | N6

{B CAD reference point

‘ART DME”

8.16



" |NNESTI A FLUSSO CONTINUO
. CONNECTORS FLOW-THRU TYPE

(]
Projcct
INTERNATIONAL
— A CODICE\CODE SVK 200-300-500 —{Innesio femmina con valvola - Female commector with valve ot Ottone-aciio nosidobile-Bros-sailes e
| Rp | d | 12 | D | SW | Series
Sl SVK-200 1/8"BSP 95 3 170 15 N6
SVK-300 1/4°B5P 136 53 26 308" N9
[V 1 SVK-500 172'85P 20 57 300 18" N16
88 | e
| i
12

iy

%CON CE\CODE FSVK } Innesto con valvola - Connector with valve Mot Otione-accaio inossidabile-Bross-tainlss see!
A | B | sw |series
FSVK-106V | /4’85 | 95 46 17,0 305 80 12 N6
FSVK-111V | 388 | 136 60 26 40 85 308" N9
\ | FSVK-119V | /2BP | 175 76 306 570 70 | 18| N
8| 8| 2
I |
A B
L
~ (ODICE\CODE SK 200-300-500 4{ Innesto femmina - Female connector Mat.: Ottone-acciio inossidabile-Bross-stainless teel
| Re | d | 12 | b | sw | series
Sw SK-200 1/8BP 95 39 17,0 7 N6
SK-300 1/4"BSP 136 53 26 38" N9
| SK-500 1/2'BSP 200 59 300 118" N16
[ o
o
|
12
CODICE\CODE FSK “““9510 - Connector Mat.: Ottone-acciio inossidabile-Brass-stainless steel
W | R | d | L | D | A | B | sw | series
FSK-206V | 1/4'BP 95 46 170 | 305 70 e N6
FSK-211V | 3/8"BSP | 136 60 26 | 410 80 3/8” N9
[ FSK-219V | 1/2'8P | 175 n 306 | 510 85 | 118" N16
s 8| 2
‘ o
A B
L g
=
T
=}
3
“ART DME”

8.17



e

£ = INNESTI
ﬁ CONNECTORS

[ ]
Projcct
INTERNATIONAL

— A CODICE\CODF SVK PL —{ Innesto diritto con valvola “Push-to-Lock"” - Straight conneclor with valve “Push-to-Lock” o' 0"""93“[;‘5‘2'2“']?323'?225

) A SVK-106-PL 95 5 V& 17,0 7 57 N6
SIES SVK-109-PL 95 6 318" 17,0 b 57 N6
| | SVK-111-PL | 136 9 38" 26 7 68 N9
SVK-113-PL | 136 9 112 26 7 68 N9
e
h‘

— O (ODICE\CODE SV K 900 P I_ 4{ Innesto @ 90° con valvola “Push-to-Lock” - 90° connector wih valve “Push-to-Lock” 11 Ofone o s

I ] SVK-206-PL | 95 5 w | 170 38 7 34 N6
a5 dE- = SVK-209-PL | 95 6 38| 170 38 7 34 N6
Q‘ ] - [ SVK-211-PL | 136 9 38 26 52 27 37 N9
] SVK-213-PL | 136 9 17 | 06 5 7 37 N9

[a]

(]
ININJ ‘ ‘
@d2

— A CODICE\CODE SV K 4 5 © P L 4< Innesto a 45° con valvola “Push-to-Lock” - 45° connector with valve “Push-to-Lock” - 0"°”e§[;‘5'2'§(']'|‘r?§s‘gg?e'§

40

O‘ — ——d g SVK-306-PL 95 5 14 17,0 38 2] 34 N6
o K]

SIESIRy SVK-309-PL 95 6 8¢ | 70 | 3 7 34 N6

N g SVK-311-PL 13,6 9 3/8" 226 52 27 37 N9

SVK-313-PL 13,6 9 1 226 52 2] 37 N9

Prese per connettori “Push-to-lock” - “Push-to-lock” Connector Sockets
Con raccordi maschi per tubo senza staffa per I'uso con tubi di tipo “Push-to-Lock”
With clampless hose stems for use with “Push-to-Lock” type hose

® Riduce i tempi di installazione eliminando la necessitd di montare staffe per tubi. ® Saves set-up time by eliminating the need for hose clamps. =

® Dimensioni comuni per interscambiabilita con le prese esistenti Jiffy-Tite e Jiffy-Mati ® Popular sizes for inferchangeability with existing Jiffy-Tite, Jiffy-Matic sockets. S

* Dimensioni pit compatte e strutturate rispetto alle prese della concorrenza. ® More compact and consistently sized than competitive sockets. g

® Struttura in ottone e acciaio inossidabile a fenuta stagna. ® Leakproof brass and stainless steel construction. E

* Guarnizioni e valvole sostituibili per una lunga vita utile. ® Replaceable seals and valves for long service life. é
“ART DME”

8.18



T —
. CONNECTORS

Project
INTERNATIONAL
P SR PO S #pyeh_to-lock?” Mot Ottone-acdaio inossidabile SK PL -
‘ Innesto diritto “Push-to-Lock” - Straight connector “Push-to-Lock e copice\cooE DI\ -
Cod. | a1 | d2 | fis | b | n | 12 | series
SK-106-PL 95 5 114" 170 2% 5 N6 O‘ 1
SK-109-PL 95 6 318" 17,0 2% 5 N6 SIES
SK-111-PL 136 9 318" 26 2% 9] N9 | ) N
SK-113-PL 136 9 172 26 2 62 N9 I1 @
SK-119-PL 200 14 304" 300 3 77 N16 I
o 1] ” o u - Mat. Ottone-accicio inossidabile SK 900 PL —
Innesto 90° “Push-to-Lock” - 90° connector “Push-to-Lock Bt sl CODICE\CODE
A
| Series
SK-206-PL 95 5 w10 38 7 34 N6
SK-209-PL 95 6 38| 170 38 bl 34 N6
SK-211-PL 136 9 38| 26 5 7 37 N9
SK-213-PL 136 9 17| s 5 7 37 N9
SK-219-PL 200 14 34| 300 68 46 69 N16
0 11 ” o u o Mat.: Otfone-acciaio inossidabile S K 4 5 o P L o
Innesto 45° “Push-to-Lock” - 45° connector “Push-to-Lock B el CODICE\CODE
A 45°
| Series
SK-306-PL 95 5 w170 38 7 34 N6 | )
SK-309-PL 95 6 38 | 170 38 7 34 N6 88 &
SK-311-PL 136 9 38| 26 5 7 37 N9 |
SK-313-PL 136 9 7| s 52 7 37 N9
SK-319-PL 200 14 3| 300 67 46 69 N16
Nippli per tubi - Hose nipples Mat.: Ottone-Brass CODICE\CODE STN PL  —
d2 | L | fits hose ID Series
STN9PL 60 | 94 - u | 370 318" N6
STN13PL 90 | BS | - B | 40 14 N9
STN19PL “o | o199 - B | 65 314" N16

@i

|
.
L1 3

G} CAD reference point

‘ART DME”

8.19



-
% %
2 %

ADATTATORI - TUBI

fﬁ ADAPTER - TUBE

(]
Projcct
INTERNATIONAL

— A CODICE\CODF J C B - SV —{ Adattatore per presa Jiffy-Matic con valvola - Jitfy Matics Socket Adapter with valve Mot U"é’?:élemg'xf"ﬁ%?ggg %9]]33:77 Eg{

J1.D.

O-Ring
S ———— JCB-0200SV 95 | 170 | 442 | 373 305 | TWO-WAY SHUTOFF N6
8 [7 — JCB-0300SV | 136 226 574 493 41,4 TWO - WAY SHUTOFF N9
I JAIA!
< o
e SNEE Fornisce collegamenti porta a porta pib compatti rispetto a collegamenti di tubi convenzionali.
\ \ NN Adattatore per presa marcato con scanalatura di linea di taglio per una calibratura rapida della
o o lunghezza del tubo in otfone.
| 9D | | @D | Provides more compact port-to-port connections than conventional hose methodes.3 Socket
adapter marked with cut-line groove for quick sizing of brass tube length.
— (ODICE\CODE JCB }Adumﬂore per presa Jiffy-Tite - Jiffy Tite Socket Adaptdf': 01 on. noc JIDCe 37 fr
=1 )
| N % JCB-0200 95 170 44,2 373 305 FLOW -THRU N6 ‘
?_': JCB-0300 13,6 22,6 574 49,3 41,4 FLOW -THRU N9 ‘
T
S T AN
I R
H1-H2 D
+0.3 50to 100 mm
+0.5 100 to 200 mm
+0.8 200 to 300 mm
+1 300 to 400 mm
CODICE\CoDE J BT “ Tubo in ottone - Brass Tube et : Otton - Brass
— L — JBT 0450 54 79 03 457 1,75 N6
JBT 0570 78 11 03 457 2,00 N9
L1 L1

@ 0.D.

—— CODICE\CODE SCB-200-300 4{ Sparepart for coolant bridge - Brass Tube

o

Mat.: 0-ring Viton

JCB-0011 N6
JCB-0013 N9
200-8 N6
300-8 N9

‘ART DME”

8.20



rx}

PEZZI DI RICAMBIO
SPARE PARTS

(]
Projcct
INTERNATIONAL

‘ Molle a collare - Collar springs

Cod.

200-3

Series
N6

300-3

N9

500-3

N16

‘ Anelli di tenuta - Retainer rings

Cod.

200-4

Series
N6

300-4

N9

500-4

N16

‘ Sfere in acciaio inossidabile - Stainless steel balls

Cod.

200-5

Series
N6

300-5

N9

500-5

N16

‘ Guarnizioni - Seals

Cod.

200-8

Series
N6

300-8

N9

500-8

N16

cooceorr 200-300-500

cooceor 200-300-500

-

cooceorr 200-300-500

conicevor 200-300-500

‘ART DME”

8.21



-

¢ i PEZzI DI RICAMBIO
fﬁ SPARE PARTS

(]
Projcct
INTERNATIONAL
~ (ODICE\CODE N / DK I‘Valvole + molle - Valves + springs
N6-601 N6
N9-601 N9
DK-N16V N16
~ (ODICE\CODE JSTK } Kit di rimozione sigillante Jiffy Tite - Jiffy Tite seal removal kit ‘
JSTK 235 \

Le guarnizioni sostituibili consentono un risparmio dei costi.
g Sostituite semplicemente le guarnizioni usurate anziché I'infero raccordo. Il kit di rimozione della

guarnizione Jiffy-Tite puo essere utilizzato per la rimozione delle quamizioni dei connettori delle prese
Jfty-Matic. Utilizzabile anche con le prese Jiffy-Tite per una maggiore facilita di rimozione della guarnizione.

— Seals are replaceable saving costs.
When worn out, simply replace the seal instead of the whole coupling. The Jiffy-Tite seal removal kit can
be used for removal of connector seals from Jiffy-Matic sockets. Can also be used with Jiffy-Tite
sockefs to provide easier seal removal.
~— (CODICE\CODE SE A “ Adesivi - Adhesives Temperatura max.: 204°C - 10g - Max. T: 204°C- 10g ‘
SEA 03 204 10g \
~— (ODICE\CODF D B } Nastri sigillanti - Sealing tapes Mat.: Teflon MaxT=250°C
DB 1206 12m 6mm
DB 1212 2m 12mm

ﬁfj °

‘ART DME”

8.22



pis

[
Projcct
INTERNATIONAL

PEZZI DI RICAMBIO
SPARE PARTS

‘ Adattatori - Adapter

Mat. Otfone-Brass

CODICE\CODE N

N6 /N9

Cod. | Ren | mRp2 | L | 1 | sw | series
N6-18 UNEF7/1632 | 1/8"BSP 13 8 13 N
N9-14 UNEFS/8"24 | 1/4"BSP 18 n 19 N9
Nippli per tubi - Hose nipples Mat.: Ottone-Brass

1] Rp a a
N6-6M UNEF 7/16"-32 5 6 b)) 7 11 N6
N6-9M UNEF 7/16"-32 6 9 3 bl 1 N6
N9-11M UNEF 5/8"-24 9 n 3 7 16 N9
N9-13M UNEF 5/8"-24 9 13 3 7 16 N9
500-19M BSP1/2"-14 16 19 56 46 2 N16
‘ Angoli a 90° - 90 ° angles Mat.: Offone-Brass

Cod. | Rp1 | Rp2 | R swW | Series
N6-90 UNEF7/1632 | UNEF7/16"-32 15 N6
N9-90 UNEFS/8"24 | UNEF5/8"-24 - 2 N9
500-90 - 172°NPT 1/2/85PT % N1

‘ Angoli a 45° - 45 ° angles Mat.: Otfone-Brass

cod. | Rp1 | Rp2 sw | Series
N6-45 UNEF 7/16-32 UNEF 7/16"-32 15 N
N9-45 UNEF 5/8"-24 UNEF 5/8"-24 2 N9
500-45 1/2'NPT 1/2'85P 2% N16

SW

Rp1

N16

conceone N /500

G} CAD reference point

‘ART DME”

8.23




e

£ * ACCESSORI
,*ﬁ ACCESSORIES

(]
Projcct
INTERNATIONAL
Raccordi a gomito BSP 90° - 90 ° BSP Elbows s onore s copycevcone 200/300/500-90°
y ‘
" " 1§ % &
200-90/BSP 1/8"BSPT 1/8"BSP 13 13 [Er—— |
300-90/BSP 1/4BSPT 1/4"85P 18 18 & f
500-90/BSP 1/2"BSPT 1/2"BSPT 26 2 M ”

1 1:16
s}

©

T
B
i
-
1]
P

Raccordi a gomito BSP 45° - 45° BSP Elbows Mat.: Ottone-Brass % CODICE\CODE 200 / 300 / 500 _4 50

200 - 45 / BSP 1/87BSPT 1/87BSP 13 13
300- 45 / BSP 1/4"BSPT 1/4"BSP 18 18
500 - 45 / BSP 1/2'BSPT 1/2'BSPT 2% %
=
Doppi nippli - Double nipples Mat.: Ottone-Brass }
FDN-3814 38'BSP | 1/4BSP | 27 1 1 65 19
FDN-3812 V2'BP | 3/8"8P | 30 12 9 12 2 ] !
FDN-1212 V2BSP | V2B | 3B 12 1 14 n & 8 =
! 1
12
N AL
N
SW
- @
Doppi nippli - Double nipples Mat.: Onone»Bmss} CODICE\CODE ST ] 6  —
L1 L2
ST16 M14x1,5 | M5 6 23 9 9 17 — — DIN 3863
ST16 R1/4” 1/47BSP 6 3 9 9 17
STI6M16x1,5 | Mi6ds 9 3 9 9 19 [ = _H_ = \
ST16 R3/8” 3/8"B5P 9 % 9 9 19 o %\ o
o Q — 7 ~ o
ST16M24x1,5 | M5 13 40 16 16 7 | /
ST16 R1/2" 11285 13 30 12 12 2 | | _
ST16 R3/4” 3/47B5P 13 40 16 16 7 g
sw : g
L 2
“ART DME”

8.24



e ACCESSORI
. ACCESSORIES

(]
Projcct
INTERNATIONAL

~ CODICE\CODE ST ] 7 } Nippli riduttori - Reducing nipples Mat.: Ottone-Brass
p— L —
L1 ST17 M14x1,5-M10x1 | Mi4d5 | MoK 11 7 17
ST17 M18x1,5- M14x1,5 | Misl5 | Mi4ds 14 9 2
— ST17 R1/4”-R1/8" 48P | 1/8"BSP 1 7 17
———- ST17 R3/8”-R1/4” 3/87BP | 1/4BSP 13 9 19
al o ST17 R1/2”-R3/8" 1285 | 3/8"B5P 18 12 u
\ es ST17 M24x1,5- M16x1,5 | M4,5 | M16x15 u 16 7
E é /V 7
SW
~ (ODICE\CODE AN { Tappi - Pressure plugs Mat.: Ottone-Brass
Cod. R L | sw
AN-8 1/8"BSPT 8 5
AN-4 1/4"B5PT 10 7
AN-3 3/87BSPT 10 8
AN-10 M10x 1 8 5
AN-2 1/2'BSPT 10 10
~ CODICE\CODF V } Tappi zigrinati - Knurled Pressure plugs Mat.: Ottone-Brass
Knurled thread Cod. R L | sW
V 360 M8x0,75 M8x0,75 8 4
V361 M10x1 M10x1 8 5
V362 R1/8" 1/8"BSPT 8 5
V363 R1/4” 1/4"B5PT 10 7
V 364 R3/8" 3/87BSPT 10 8
V365 M12x1,5 M12x15 8 6
V366 M14x1,5 M1dx1,5 10 7
L S B 4
—-—— V367 R1/2" 1/2'B5PT 10 10

} Tubi di prolunga - Extension pipes

Mat. Otfone-Brass

| o | L |11 | d2|d3 ]| ds | 2] sw

ST155-120-M14x1,5 | M1415 | 120 7 6 16 10 12 17
ST155-240-M14x1,5 | M1415 | 240 7 6 16 10 12 17
ST155-150-M16x1,5 | Mi6x15 | 150 7 9 21 14 12 22
ST155-300-M16x1,5 | Mi6x1,5 | 300 7 9 21 14 12 22

G} CAD reference point

‘ART DME”

8.25



Pl
¥

e

e

“*  ACCESSORI

,*ﬁ ACCESSORIES

Project

TERNATIONAL

‘ Nippli per tubi - Hose nipples

Mat. Ottone-Brass }

8.26

CODICE\CODE GW Z -

SW
GW299ZM8x0,75  M8x075 95 45 1
GW300ZM10x 1 M10x 1 120 60 1
GW 302 ZR1/8" 1/8"BSP 70 35 1 [ —— r
GW 305 ZR1/8” 1/8'BsP 120 60 12 g8l & - el
GW 307 ZR1/4” 1/4°85P 70 35 14 J !
GW 310ZR1/4” 1/4°85p 140 90 14 b
GW315ZM10 M10 120 60 12 BB 1 B
GW320ZM12x1,5 |  MIx5 18 80 12 50 m
Nippli per tubi - Hose nipples Mat. Onone-BmSS} CODICE\CODE GW K —
GW 301K M10x1 M10x] 12 6 1
GW 306 KR1/8" 1/8'BSPT 12 6 1
GW 311 KR1/4” 1/4°BSPT 14 9 14 [
b N
8 8
I
Nippli per tubi - Hose nipples Mat. 0"0"9-3“155\L CODICE\CODF GW
SW
GW 330 R3/8” 3/87BSP 14 10 44 10 19
GW 340 R1/2" 1/2'85P 14 10 4 1 2 ‘ — [
- N
ol © = =3
ISIRS =
, ]
“A%%W ‘
28 ‘ il
EELLAN -
| m
Nippli per tubi - Hose nipples Mat.: 0"0"9-3“155} CODICE\CODE SST -
SST-12-1/8K 1/8"B5PT 50 1
SST-12-1K Mi0x1 50 12
SST-14-1/4K 1/4"BSPT 54 14 3 | g
I

{B CAD reference point

‘ART DME”




e ACCESSORI
. ACCESSORIES

Project
INTERNATIONAL
[ ot . - . e
— CODICE\CODE Gw | Nippli per tubi angolari - Angle Hose nipples Mat.: Ottone-Brass
GW 500 M10x1 M10x1 9 60 7 9 35 I
GW 510 R1/8" VS'BSPT | 9 60 bij 9 35 i
GW 520 M8x0,75 | M3075 & 9 45 7 9 35 1
GW 530 M14x1,5 | Mix15 | 13 90 34 9 35 15
GW 540 R1/4” V4BPT | 13 90 34 9 325 15
} Tubi di prolunga in ottone - Brass extension pipes Mat.: Otfone-Brass
d
BSS-1810 1/8'BPT | 100 17 6 10 10 11
BSS-1815 SENZAFILETTO | 150 17 6 10 10 1
BSS-1825 SENZAFILETTO | 250 7 6 10 10 11
BSS-1415 Y4BT | 150 2 9 14 14 15
BSS-1425 SENZAFILETTO | 250 2% 9 14 14 15

ET 18050 18'BPT | 1/8°8P | 50 10 n 9 5
ET 18100 1/8BPT | 1/8'BSP | 100 10 n 9 5
ET 18150 18BSPT | 1/8"8P | 150 10 B 9 5
ET 14050 V4BSPT | 1478 | 50 m 12 10 8
ET 14100 1V4BPT | 1/4BSP | 100 m 12 10 8
ET 14150 1V4'BSPT | 1/4BSP | 150 n 12 10 8
CODICE\CODE VI_ } Tubi di prolunga - Extension pipes Mat.: Acciaio zincato-Zinc plated steel
Cod. | R | d | L
VL 1/8”x 50 1/8'BSPT 6 50
VL 1/8"x 100 1/8"BSPT 6 100
VL 1/8”x 150 1/8'BSPT 6 150
VL 1/8”x 200 1/8'BSPT 6 200
VL 1/4”x 50 1/4°BSPT 9 50
VL 1/4”x 100 1/4°BSPT 9 100
VL 1/4”x 150 1/4BSPT 9 150
VL 1/4”x 200 1/4BSPT 9 200 N
VL 3/8”x100 3/8"BSPT n 100 2
VL 3/8”x 150 3/8"BSPT 12 150 g
VL 3/8”x 200 3/8"BSPT 12 200 =
VL 1/2”x 100 1/2BSPT 16 100 S
VL1/2"x150 1/2BSPT 16 150 &
VL 1/2”x 200 1/2BSPT 16 200 ART DME"

8.27



-
% %
2 %

ACCESSORI
ﬁﬁ ACCESSORIES

Project
INTERNATIONAL
‘ Nippli per tubi - Hose nipples Mt.: Ottone-Bross | CODICE\CODE R
GW 350 R3/8” 3/8"BSP 14 10 4 9 19 i
GW 360 R1/2” 1/2"BSP 14 10 45 n 24 —
~—A o =3
k=] N=J [vn
QL Q \@
| |
35
T
| - L —
Tubi - Hoses Mat.: Nylon rinforzato-Nylon reinforced % CODICE\CODE GS ] 090
GS10906T 6 12 22bar 16bar 8bar Rmin=36mm | 25
GS10908T 8 | 13 20bar 14bar Thar Rmin=54mm | 50 ‘ color : B=blue , Rered, T= transparent
GS10909B | 10 | 15 20bar T4bar 7bar Rmin=74mm | 25 N BRI
GS10909R | 10 | 15 bar Taber Toar | Rmin=rémm | 25 8|8 [ IRIRIKIKIRIKK
GS109013B | 125 | 18 18bar 12bar 6bar Rmin=90mm | 25 i L
GS109013R | 125 18 18bar 12bar 6bar Rmin=90mm | 25 i o
R* = raggio di curvatura - R* = bending radius
i Vi VM200
‘ Tubi - Hoses Mat.: Viton | CODICE\CODE
VM 2009 9 135 20bar 200 R min=50 mm
VM 200 13 13 180 20bar 200 R min=60 mm
5 T 5 ) N ol —
R* = raggio di curvatura - R* = bending radius 8|8l |
4 25m |
q Mat.: miscela di elostomer sinfefici, fiscio nero |
Tubi “Push-to-Lock” - “Push-to-Lock” Hoses Mixture of synthetic elastomers, black smooth | CODICE\copE PTLH
color ; B=blue , R=red
PTLH10R 3/8" 16 20bar -35->85 | Rotolo 20m Rmin=70 mm 'y
o =
PTLH10B 3/8" 16 20bar -35->85 | Rotolo 20m R min=70 mm S g )
PTLH13R 12" 19 20bar -35->85 | Rotolo 20m R min=84 mm Y
PTLH13B 12" 19 20bar -35->85 | Rotolo 20m R min=84 mm

R* = raggio di curvatura - R* = bending radius

{B CAD reference point

‘ART DME”

8.28



e ACCESSORI
ACCESSORIES

X

[ ]
Project
INTERNATIONAL

~ (ODICE\CODE US ] 600 —{ Staffe per tubi - Hose clamps

Mat.: St (Gl
Cod. d2 b
US 16001 7-12 10
US 1600 2 9-14 1
US 1600 3 10-15 1
US 1600 4 12-17 1
US 1600 5 1419 il
US 1600 6 16-21 1
US 1600 7 72 11
US 1600 8 2025 1

“ Staffe per tubi - Hose clamps Mat.: St (Cili)
Cod. | d2 b
US 16501 7-12 10
US 1650 2 9-14 1
US 16503 10-15 il
US 1650 4 12-17 1
US 1650 5 1419 il
US 16506 16-21 1
US 16507 17-22 il
US 16508 205 1

} Staffe per tubi - Hose clamps Mat.: St DIN 3017
Cod. | d2 b
US 17001 812 9
US 17002 10-16 9
US 17003 1220 9
US 1700 4 16-25 9
US 17005 2032 9

@ CAD reference point

‘ART DME”

8.29



Ry
¢ ¢ ACCESSORI
f”- ACCESSORIES

Project
INTERNATIONAL
‘ Manicotti di assemblaggio connessione a pressione MH 1 - Press-fit assembly sleeves | CODICE\CODE M H ] R
Fany
N T 1= —-1°
sJi e 8,8
"f L
MH1-9-15,5 9 155 n 20 08
MH1-13-19 13 190 14 2% 09
MH1-13-23 13 230 17 3 09
Nipplo per tubo a 2 pezzi per MH1 - 2-piece hose nipple for MHT  #at.: Onone-Bruss% CODICE\CODE ST ] 9
SwW
@ \‘ == %5
By S 5 1 B T
o Q| Q
L1
L

ST19-9-M14x1,5 Mi4x1,5 9 6 345 19 17
ST19-9-R1/4” 1/4'B5P 9 6 345 19 17
ST19-13-M16x1,5 Mi6x1,5 13 9 410 7 2
ST19-13-R3/8" 3/8/BSP 13 9 #,0 b 2

Utensile per I'assemblaggio dei tubi - Hose assembly tool

SM1

{B‘ CAD reference point

‘ART DME”

8.30



ACCESSORI
ACCESSORIES

X

(]
Projcct
INTERNATIONAL

~ (ODICE\coDE WV

Hl

} Connettori a pressione di deviazione non filetati - Threadless furn off Pressure plugs 1o Ofone, O-ing: itn

Brass, O-ring: Viton

| FOR_RJRIAT:}I:'I:QNA- Chiave di montaggio
WV 006 15 6 6 WV106 /WV306
WV 007 15 7 7 WV107 /WV307
WV 008 15 8 8 WV108 /WV308
WV o010 15 10 10 WV110/WV310
WV o012 15 12 12 WVT12/WV312

~ CODICE\CopE WV

} Chiave di montaggio, estrattore del connetfore incluso - Installaion key,plug extractor ind, 1t Accio doutensie

Brass, Tool steel

Cod. | Per connettore d | L
WwVv106 6 150
wvi1o7 7 150
wv108 8 150
WV110 10 150
wv112 12 150
WV306 6 300
wv3o7 7 300
wv308 8 300
WvV310 10 300
wv31i2 12 300

- CODICE\copE KN ]05

} Tappi ad espansione - Threadless Pressure plugs Mat.: Ottone, 0-ring: Viton - Brass, 0-ring: Viton

| enanan | pmax | 7o
KN 105 6 10 6 6 10 200
KN 1057 10 7 7 10 200
KN 1058 1 8 8 10 200
KN 10510 1 10 10 10 200
KN 105 12 1 12 12 10 200
KN 105 14 13 14 14 10 200
KN 105 16 3 16 16 10 200

G} CAD reference point

‘ART DME”

8.31




S
¥ Y RAFFREDDATORI

X%ﬁ Y}ﬁk
N BAFFLE RIBS

Project
INTERNATIONAL
‘ Raffreddatori - Baffle ribs Temperatura max.: 200°C - T Max.: 200"(} CODICE\CODE WV 700 —
WV 700 6 200 6 208 200 60 35 20 10 24 x 4 WV106 /WV306
WV 700 6 320 6 320 313 305 60 35 20 10 24 x 4 WV106 /WV306
WV 700 8 200 8 - 210 200 60 35 20 10 34 x 5 WV108 /WV308
WV 700 8 320 8 320 315 305 60 45 40 10 34 x 5 WV108 /WWV308
WV 700 10 200 10 - 209 200 70 50 30 15 35 I 6 W10 /WV310
WV 700 10 320 10 320 315 305 70 50 30 15 35 1x 6 WYT10/WV310
WV 700 12 200 12 - 212 200 90 60 30 15 45 1x 8 WV112 /WV312
WV 700 12 320 12 320 316 305 90 60 30 15 45 1x 8 WV112 /WV312
WV 700 14 200 14 - 213 200 105 75 25 15 55 1x 10 WV112/WV312
WV 700 14 320 14 320 318 305 105 75 25 15 55 1x 10 WVT12/W\312
‘ bz
=)
8 s // 7
| |
L
& La
5%
EEK,i,/ - s
f 11
12
FIG. 1 FIG. 2

} \,m\

N

N,

o0 %‘Z\\\\“

plate

D
e 1 7

ate lilé ﬂl / 7 “:\l‘
Clamping Plate !//%/\ .;%/’/\\////ﬁ//(////%}///?///"

/ ' %/{ART :l\jE"

8.32



S RAFFREDDATORI IN PLASTICA
rz} PLASTIC BAFFLE RIBS

Project

INTERNATIONAL

 CODICE\CODE BB P_ B BJ —{ Mat. Plastica resistente all‘alta temperatura Mat.: High temperature resistant plastic

BBP 0001 10 17 220 55 12 15 20 24 BBJ 0001
BBP 0002 15 2 300 70 16 18 20 24 BBJ 0002
BBP 0003 20 28 350 90 20 20 24 29 BBJ 0003
BBP 0004 25 33 380 115 24 2,2 24 29 BBJ 0004

~ (ODICE\CODE BB P_ B BJ —‘ Mat.: Plastica resistente all‘alta temperatura Mat.: High temperature resistant plasic

QD4
903‘
st

RIF. O-RING (VITON 200°C)

BBP 0101 10 12 M6 11,7 180 13 15 BBJO101
BBP 0102 15 16 M8 15,7 250 16 18 BBJ0102
BBP 0103 20 2 M12 20,7 300 20 20 BBJ0103
BBP 0104 25 26 M16 257 390 22 22 BBJO104

G} CAD reference point

‘ART DME”

8.33




ARy

© ¢ RAFFREDDATORI IN OTTONE
f‘h BRASS PLUG BAFFLES

Project
INTERNATIONAL
~ (ODICE\CoDE B B } Mat.; Otfone-Brass
B] T
1:16 A " /
S—
o« A— 3—:# ——————— / ————— T o
i
o <L> 71011 A ‘ ‘ =|0,1|B }
- L
<—/\/—>
BB-100-1/8 1/8"BSPT 82 104 8 16 85 5
BB-200-1/8 1/8"BSPT 82 204 8 16 85 5
BB-125-1/4 1/4"BSPT 1,2 131 10 24 15 7
BB-250-1/4 1/4"BSPT 1,2 258 10 24 15 7
BB-150-3/8 3/8"BSPT 147 156 10 24 15,0 8
BB-300-3/8 3/8"BSPT 14,7 309 10 24 150 8
BB-200-1/2 1/2"BSPT 18,2 207 10 24 18,5 10
BB-400-1/2 1/2"BSPT 18,2 410 10 24 18,5 10
BB-300-3/4 3/4"BSPT 23,2 309 12 32 23,5 12
BB-500-3/4 3/4"BSPT 23,2 512 12 32 235 12

XM 1

| deflettori in ottone sono realizzati interamente in ottone
ad alta qualita con lame brasate ai connettori per un V/

funzionamento lungo e affidabile. Essi garantiscono una
tenuta stagna ad alta pressione grazie o una differenza
voluta in termini di conicifd tra il connetfore e il foro filettato. 1
| deflettori a spirale migliorano I'equilibrio di raffreddamento
aeando un‘azione turbolenta nel canale che consente un
movimento efficace del refrigerante.

Brass Plug Baffles are constructed entirely of high quality brass
with blades brazed to the plugs for long, dependable service.
They provide a high pressure seal through a deliberate
difference of taper between the plug and the tapped hole.
Spiral baffles improve cooling balance by creating turbulent
action in the channel providing efficient coolant movement.

\T
O=(1/3xB):05
N

%

if
7

a7
e ¢

{B‘ CAD reference point

‘ART DME”

8.34



S RAFFREDDATORI IN OTTONE A SPIRALE
. SPIRAL BRASS PLUG BAFFLES

(]
Project
INTERNATIONAL

‘ Mat.: Ottone-Brass CODICE\CODE BBS -

ROTATIONS
BBS-100-1/16 1/16"BSPT 51 6,2 102 8 16 6,5 360° 4
BBS-200-1/16 1/16"BSPT 102 6,2 202 8 16 6,5 540° 4
BBS-100-1/8 1/8"BSPT 51 82 102 8 16 85 360° 5
BBS-200-1/8 1/8"BSPT 102 8,2 202 8 16 85 540° 5
BBS-125-1/4 1/4"BSPT 51 12 127 10 24 11,5 360° 7
BBS-250-1/4 1/4"BSPT 102 11,2 252 10 24 115 540° 7
BBS-150-3/8 3/8"BSPT 51 147 152 10 24 150 360° 8
BBS-300-3/8 3/8"BSPT 102 147 302 10 24 15,0 540° 8
BBS-200-1/2 1/2"BSPT 76 18,2 203 10 24 185 360° 10
BBS-400-1/2 1/2'B5PT T 182 40 10 24 185 540° 10
BBS-300-3/4 3/4"BSPT 102 23,2 302 12 3.2 235 360° 12
BBS-500-3/4 3/4"BSPT 153 23,2 502 12 3.2 235 540° 12
BBS-400-1 1"BSPT 127 28,2 402 12 3.2 285 360° 17
BBS-600-1 VBSPT 0 22 602 12 32 25 540° 17

QdHIZ S

3

C

S
N__AN yéj -

@ CAD reference point

‘ART DME”

8.35




e

> RAFFREDDAMENTI IN OTTONE

A
e

f‘“*- BRASS PLUG BAFFLES

(]
Projcct
INTERNATIONAL

CODICE\CODE BB

©

Teffon

Mat.: Ottone-Brass

&

8.36

BB-100-M8x0,75 M8x0,75 4 58 104 8 16 6
BB-200-M8x0,75 M8x0,75 4 58 204 8 16 6
BB-100-M10x1 M10x1 5 78 104 8 16 8
BB-200-M10x1 M10x1 5 78 204 8 16 8
BB-125-M12x1,5 M12x1,5 6 98 129 8 20 10
BB-250-M12x1,5 M12x1,5 6 98 254 8 20 10
BB-150-M16x1,5 M16x1,5 8 1338 154 10 24 14
BB-300-M16x1,5 M16x1,5 8 138 304 10 24 14
BB-150-M20x1,5 M20x1,5 10 1738 154 10 24 18
BB-200-M20x1,5 M20x1,5 10 1738 304 10 24 18
BB-300-M20x1,5 M20x1,5 10 178 204 10 24 18
BB-400-M20x1,5 M20x1,5 10 1738 404 10 24 18
BB-150-M24x2 M24x2 12 198 154 12 25 20
BB-300-M24x2 M24x2 12 198 304 12 25 20
@d H13

g

L

T

{B‘ CAD reference point

‘ART DME”




S RAFFREDDAMENTI A FONTANA

. CASCADE WATER JUNCTIONS

(]
Projcct
INTERNATIONAL

CODICE\CODE V } Mat.: Ottone-Brass

%

2
s
il == +
7} ?i
L= .
IsY =
Rp ‘ ‘ ‘ Rp © L =
A B C @
M
v 4ss 18 356 9 19 P 9 50
V4810 18 356 9 19 f 9 100
V4815 2 356 9 19 ") 9 150
V 4820 8 356 9 19 M) 9 200
V445 e 356 9 19 ) 9 50
V4410 /4" 35 9 19 4 9 100
Vaa1s 3 356 9 19 M) 9 150
V 4420 " 356 9 19 ) 9 200
V585 18 362 9 2% 54 12 50
V5810 1/8" 362 9 26 54 12 100
V5815 8 362 9 2% 54 12 150
V5820 18 362 9 % 54 12 200
V 545 /4" 362 9 26 54 12 50
V5410 3 362 9 % 54 12 100
V5415 e 362 9 % 54 12 150
V 5420 /4" 362 9 26 54 12 200

| raffreddatori a fontana sono ideali per il raffreddamento di stampi di materie plastiche e matrici per la pressofusione in cui non & possibile praticare canali d’acqua attraverso il blocco
a cousa dell'inferferenza dei perni dell’estrattore, dei perni della materozza, ecc.

II'tubo in ottone presenta la rigidita necessaria a mantenere uno spazio uniforme nel canale dell’acqua e ha un corpo internamente filettato per garantire un saldo supporto. | canali
d’acqua possono essere collegati sullo stesso lato o su lati opposti del corpo esagonale in otfone.

Cascade Water Junctions are ideal for cooling plastics molds and die cast dies where drilled waterlines through the block are not possible due to interference with ejector

pins, sprue puller pins, efc.

The brass tube has the rigidity to maintain uniform spacing inside the water channel and is threaded into the body for firm support. Waterlines may be connected to the same side

or opposing sides of the brass hexagonal body.

@ CAD reference point

‘ART DME”

8.37







